11Iro

HAmsa: Upa
Bo3spact: 58

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.07.2012 17:33:11

dopmupoBaHus 3akimouerust Bpaua: 03.07.2012 15:31:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/266677/answer/266714




3mpaBcTByiTe! 1715 Hayasla HYKHO IlepecTaTh MaHUKOBaTh. O6CIeyiTeCh, IPOUAUTE PN
TPagUIMOHHEIX aHAIM30B, BEIIIOJIHUTE BHYTPUBEHHYIO yporpaduio. BTopas moyka 00BIYHO
IPUHUMAET Ha ce0st PYHKIUIO YTePSHHOr0 opraHa. I103ToMy yMepeHHas MUeI3KTa3usl MOXKeT UMEeTh
MecTO.



